



## ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

### РІШЕННЯ

тридцять другої позачергової сесії восьмого скликання

30 червня 2022 року

№ 224

Про внесення змін до рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, Закону України „Про оренду державного та комунального майна“, з метою удосконалення процедури передачі в оренду комунального майна територіальної громади та підвищення ефективності його використання, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності, міська рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до пункту 1 рішення десятої сесії Пирятинської міської ради восьмого скликання від 28 квітня 2021 року № 424 „Про затвердження переліків нерухомого майна комунальної власності Пирятинської міської територіальної громади, яке може бути передане в оренду“ (зі змінами), виклавши додаток 1 в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому міської ради Котенка О.А. та постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, підприємництва та комунальної власності (Тристан О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток 1  
рішення тридцять другої  
позачергової сесії Пірятинської  
міської ради восьмого скликання  
30 червня 2022 року № 224

**Перелік першого типу**  
нерухомого майна комунальної власності Пірятинської міської  
територіальної громади, яке може бути передане в оренду на аукціоні

№ з/п	Найменування об'єкту	Балансоутримувач	Адреса об'єкту	Загальна площа, кв.м.	Цільове використання
1	2	3	4	5	6
1	Хореографічна зала	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Соборна, 59, м.Пирятин	152,3	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
2	Котельня	КП „Каштан“	вул. Європейська, 4 Д, м. Пирятин	65,7	Надання послуг із теплопостачання житлових будинків
3	Кабінет	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	Вул. Соборна, 59, м. Пирятин	12,4	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
4	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	20,7	Для надання стоматологічних послуг
5	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	16,3	Для надання стоматологічних послуг
6	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,0	Для надання стоматологічних послуг
7	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	17,7	Для надання стоматологічних послуг
8	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	10,3	Для надання стоматологічних послуг
9	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	9,7	Для надання стоматологічних послуг
10	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	22,8	Для надання стоматологічних послуг
11	2 суміжні кабінети	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	29,6	Для надання стоматологічних послуг
12	2 суміжні кабінети	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	25,0	Для надання стоматологічних послуг (дитячий стоматолог)
13	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,4	Для надання стоматологічних послуг
14	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	16,1	Для надання стоматологічних послуг

15	Кабінет	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	9,5	Для надання стоматологічних послуг
16	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	15,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
17	Кабінет	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	16,8	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
18	Підвальне приміщення	КП „Готель „Пирятин“	Вул. Соборна, 49, м. Пирятин	273,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
19	Теплогенератор на	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Ватутіна, 21, с. Давидівка	27,2	Надання послуг із теплопостачання
20	Теплогенератор на	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 14, с. Вікторія	21,6	Надання послуг із теплопостачання
21	Теплогенератор на	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 56, с. Сасинівка	59,7	Надання послуг із теплопостачання
22	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Шевченка, 486, с. Білоцерківці	76,2	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
23	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Центральна, 106 с. Харківці	49,0	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
24	Модульна теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Луценка, 40, с. Березова Рудка	13,7	Надання послуг із теплопостачання
25	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 10 А, с. Вишневе	8,0	Надання послуг із теплопостачання

26	Теплогенераторна	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	площа Героїв Майдану, 2 м. Пирятин	12,0	Надання послуг із теплопостачання
27	Теплогенераторна	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Соборна, 59, м. Пирятин	44,4	Надання послуг із теплопостачання
28	Будівля котельні	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Січових Стрільців, 77, м.Пирятин	27,1	Надання послуг із теплопостачання
29	Теплогенераторна	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Центральна, 55-А, с.Березова Рудка	31,8	Надання послуг із теплопостачання
30	Котельня	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	вул. Садова, 24, с.Велика Круча	51,6	Надання послуг із теплопостачання
31	Котельня	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	вул. Визволення, 2а, м.Пирятин	27	Надання послуг із теплопостачання
32	Котельня	Пирятинський ліцей №6 Пирятинської міської ради	вул. Центральна, 1, с.Олександрівка	39,2	Надання послуг із теплопостачання
33	Котельня	Пирятинський ліцей №6 Пирятинської міської ради	вул. Гагаріна, 84, м.Пирятин	25,8	Надання послуг із теплопостачання
34	Котельня	Пирятинський ліцей №4 Пирятинської міської ради	вул. Європейська, 2, м.Пирятин	23,7	Надання послуг із теплопостачання
35	Топкова	Пирятинський ліцей № 4 Пирятинської міської ради	вул. Соборна, 38, м.Пирятин	20,0	Надання послуг із теплопостачання
36	Частина нежитлового приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	вул. Грушевського, 67 с. Смотрики	14,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
37	Нежитлова будівля з господарськими спорудами	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул.Сонячна, 19 с. Гурбинці	374,3	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
38	Нежитлове приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул.Сонячна, 18-А с. Гурбинці	145,4	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним

					законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
39	Котельня	Пирятинський ліцей Пирятинської міської ради	вул. Зоряна, 116, м.Пирятин	21,1	Надання послуг із теплопостачання
40	Теплогенераторна	КП „Пирятинський ЦПМСД“	вул. Визволення, 5 м. Пирятин	15,7	Надання послуг із теплопостачання
41	Частина приміщення Пирятинського краєзнавчого музею	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Пушкіна, 47, м. Пирятин	5,6	Надання послуг із теплопостачання
42	Частина приміщення інфекційного відділення та денного стаціонару	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	22,0	Для розміщення аптеки
43	Частина приміщення відділення переливання крові	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	32,0	Для розміщення об'єкту торгівлі
44	Частина приміщення дизкамери	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	27,36	Для розміщення аптеки
45	Частина приміщення денного стаціонару	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	22,88	Для здійснення медичної практики
46	Частина приміщення хірургічного відділення	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	53,16	Для здійснення медичної практики
47	Частина приміщення поліклінічного відділення	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	16,6	Для здійснення медичної практики
48	Частина приміщення лікувального корпусу	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	16,8	Для здійснення медичної практики
49	Частина приміщення денного стаціонару	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	15,2	Для здійснення медичної практики
50	Частина приміщення відділення переливання крові	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	64,6	Для розміщення аптеки
51	Частина приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської	Вул. Центральна, 27 А с. Вікторія	17,8	Всі види цільового використання майна, які

	адмінбудинку	міської ради			не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
52	Частина нежитлового приміщення	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	вул.Центральна, 106 А с. Харківці	34,0	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
53	Частина приміщення котельні	КП „Пирятинська лікарня Пирятинської міської ради“	вул Аврущенко, 2, м. Пирятин	62,27	Надання послуг із теплопостачання
54	Будівля котельні з ГРУ	КП „Велика Круча-сервіс“	Вул. Героїв Майдану, 120 А, с. Велика Круча	766,0	Надання послуг із теплопостачання
55	Кабінет	Управління культури, туризму та охорони культурної спадщини міської ради	вул. Соборна, 59, м.Пирятин	32,0	Для надання юридичних послуг
56	Будівля спортзалу	Виконавчий комітет Пирятинської міської ради	Вул. Наглого Марка, 51, с. Дейманівка	680,00	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
57	Нежитлова будівля Кейбалівського ДНЗ „Колосок“	Відділ освіти, молоді та спорту Пирятинської міської ради	Вул. Миру, 36, с. Кейбалівка	497,6	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
58	Нежитлова будівля, Амбулаторія сімейної медицини	КП „Пирятинський ЦПМСД“	Вул. Поліська, 64-А, с. Нові Мартиновичі	1909,0	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК